

Hétszer félórás zenés show műsorral jelentkezik az együttes

Sorozatgyilkosként lép fel az Irigy Hónaljmirigy

BUDAPEST – Visszatérnek a képernyőre a Dallas, a Szomszédok és a Petrocelli hősei. Igaz, amolyan Irigy Hónaljmirigy módra. A jelek szerint beindult a banda. Rövidesen a kamera elé állnak és leforgatják a Sorozatgyilkosok című zenés műsorukat. És ez csak a kezdet. Hiába volt a nagy elhatározás. A nyolctagú csapat bevallotta, hogy mégsem úgy sikerült az évkezdés, mint azt eltervezték. A januárt szinte teljesen átlógták és elröhögcsélték. S mint őszintén elárulták, csak addig jutottak, hogy minden hét kezdetén megbeszélték, ki mit csinált az előző víkend.

Pedig megfogadták, hogy szorgosan dolgoznak, hiszen szilveszteri műsoruk újabb lehetőséget nyitott meg a számukra. Az óévet búcsúztató produkciójuk olyan sikeres volt, hogy a tv2 kereskedelmi csatorna újabb szereplésre kérte fel az Irigy Hónaljmirigyét. Sőt nem is csak egyszeri megjelenést ajánlottak, hanem egy egész sorozatot. Be is indult a banda és eldöntötték: kezdenek a Sorozatgyilkosokkal. Többek között visszahozzák a képernyőre a Dallas, a Szomszédok és a Petrocelli hőseit, persze amolyan Irigy Hónaljmirigy módra, sok zenével.



Fotó: Szabó Miklós

Az Irigy Hónaljmirigy nyolctagú csapatának idén tavasszal a körmére ég a munka

Ezzel indul az Irigy Hónaljmirigy show-sorozata a tv2-n. Tavasszal összesen három műsort forgatnak le, és az első félórás produkciót előreláthatólag már márciusban be is mutatják. Majd megjelennek a képernyőn áprilisban és májusban is. Aztán ősszel folytatódik a show, újabb négy adással.

A nyolc vidám fiút egyéb-

ként nemcsak a tv2 adón láthatják rajongóik, hanem – másfél évnyi szünet után – Budapesten, s végre élőben is. Mert sokan hiányolták, hogy a bombasikerű Ráncdalfesztivál című lemezüket élőben mutatták be szerte az országba, csak a fővárosi premier maradt ki. Hát most az is meglesz, mégpedig március 24-én, a Felvonulási

téren, egy hatalmas sörsátorban, ahová akár tízezren is beférnek. A próbákat már meg is kezdték, így most aztán egy szabad percük sincs.

Körmükre égett a munka, különösen, hogy tavasszal még egy maxi CD-t is megjelentetnek, őszre pedig új lemezt ígérnek.

Sebes Erzsébet